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•	 Po przeczytaniu niniejszego przewodnika należy przechowywać 
go w bezpiecznym miejscu do wykorzystania w przyszłości.

•	 Informacje zawarte w niniejszym przewodniku 
mogą ulec zmianie bez powiadomienia.

1	 Ważne instrukcje bezpieczeństwa
Przed użyciem urządzenia należy zapoznać się z 
podanymi instrukcjami.

2	 Przewodnik po konfiguracji 
(niniejszy dokument)

 Przewodnik  
po konfiguracji

https://oip.manual.canon/

3	 Podręcznik użytkownika 
	� W tej sekcji opisano wszystkie sposoby 

korzystania z urządzenia.

https://oip.manual.canon/
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O ile nie podano inaczej, ilustracje użyte w niniejszym 
dokumencie dotyczą urządzenia MF667Cdw.

Sprawdzenie zawartości 
dołączonej do urządzenia

Usunięcie opakowania
1.	Zainstaluj urządzenie w miejscu, w którym 

będzie używane.
Urządzenie powinno być przenoszone przez co 
najmniej dwie osoby.

Podczas montażu należy pozostawić wokół 
urządzenia przestrzeń o szerokości 100 mm 
lub więcej.

2.	Usuń wszystkie materiały użyte do 
opakowania urządzenia.

Zdjąć wszystkie taśmy.

Nie usuwaj naklejki przykrywającej port USB, 
dopóki nie zaczniesz go używać.

Tył

Ładowanie papieru

1.		   

                

1

*	Może nie być dołączony do niektórych modeli.

*

*

2

3

x 4

1 2 3 4 5
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2.		  

A4 A4/LGL

3.		  

	

Upewnij się, że 
załadowany papier 
nie przekracza tej 
linii

4.		  

	     

Podłączenie przewodu 
zasilającego

   

2

1

Tył

Określanie ustawień 
podstawowych

Przy pierwszym włączeniu urządzenia na panelu 
sterowania wyświetli się Podręcznik konfiguracji. Wykonaj 
wstępną konfigurację urządzenia, postępując zgodnie z 
instrukcjami wyświetlanymi na ekranie.

Panel sterowania

•	 Ustawienia daty i godziny
•	 Ustawienia zabezpieczeń*
•	 Korekta kolorów
•	 Konfiguracja sieci

Po zakończeniu konfiguracji na panelu sterowania pojawi 
się pcja <Oprogramowanie> lub <Instalacja sterownika / 
ustawienia początkowe>. Należy postępować zgodnie z 
poleceniami na ekranie.
Możesz także zainstalować Oprogramowanie/Sterowniki 
ze strony internetowej Canon lub Dołączonego CD/
DVD-ROM.

*	 Może nie być wyświetlane w zależności od modelu.
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Instalowanie Oprogramowania/
Sterowników ze strony internetowej 
Canon

1.	Otwórz przeglądarkę internetową i wejdź 
na stronę firmy Canon.

          

https://dps.start.canon/connect

2.	Wprowadź nazwę modelu i kliknij Przejdź.

Przejdź

Nazwa modelu urządzenia

3.	Kontynuuj wykonywanie czynności, 
postępując zgodnie z instrukcjami 
wyświetlanymi na ekranie.

Instalowanie Oprogramowania/
Sterowników z Dołączonego CD/DVD-
ROM

1.	Załaduj płytę CD/DVD-ROM do komputera i 
zainstaluj oprogramowanie i sterowniki.
•	 W przypadku urządzenia pracującego pod 

kontrolą systemu Windows podłączonego do 
Internetu należy dwukrotnie kliknąć 
“Dlmastersetup. url”, a następnie postępować 
zgodnie z poleceniami wyświetlanymi na ekranie.

•	 W przypadku urządzenia, które nie ma połączenia 
z Internetem, należy zainstalować 
oprogramowania oraz odpowiedni sterownik z 
płyty CD/DVD-ROM.

*	 Płyty CD/DVD-ROM mogą nie być dołączone do 
niektórych modeli.

Znaki towarowe
•	 Microsoft i Windows są znakami towarowymi 

grupy firm Microsoft.
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